

Бывший глава Рослесхоза Иван Валентик нашел пристанище в Segezha Group

Внезапно покинувший государственную службу экс-руководитель федерального органа исполнительной власти столь же стремительно трудоустроился в крупной бизнес-структуре.

16 июля Иван Валентик был назначен первым вице-президентом Segezha Group (входит в АФК «Система» Владимира Евтушенкова). По данным телеграм-канала «Политджойстик», в первую очередь Валентик займётся координацией дивизиона «Домостроение» и GR (лоббирование интересов компании, переводя на русский).

– Второй зоной ответственности у бывшего главы Рослесхоза станет новое направление по строительству питомников саженцев с закрытой корневой системой. Таким образом значительная часть его функционала будет связана с реализацией национального проекта «Экология», – добавляет телеграм-канал.

Сайт Segezha Group уже внёс необходимые изменения в руководстве холдинга

[Главная](#) → [О группе компаний](#) → [Руководство](#) /

РУКОВОДСТВО

Судя по скорости назначения на высокую должность в Segezha Group, Валентик подготовился к своему уходу из Рослесхоза и заранее озаботился поиском нового рабочего места.

– Я далеко не уйду от темы, связанной с природными ресурсами, и темы, ко которой я занимаюсь – кокетничал с «Коммерсантом» Иван Владимирович 29 июня, на следующий день после того, как написал заявление об отставке.



**Шамолин
Михаил
Валерьевич**

Президент
Председатель Правления



**Иван
Валентик**

Член Правления - Первый Вице-президент

Полуофициальная версия

увольнения гласит, что руководитель Рослесхоза (агентство подотчётно Минприроды) не смог вписаться в команду министра природных ресурсов РФ Дмитрия Кобылкина, назначенного на пост в 2018 году.

Еще одним поводом для молниеносного ухода с госслужбы является разгоревшийся в Иркутской области коррупционный скандал, завершившийся арестом министра лесного комплекса Сергея Шеверды в начале июня. К последнему Валентик зачастую проявлял нелогичную благосклонность, вызывающую определенные подозрения в личной заинтересованности делами, проворачиваемыми иркутскими лесными управленцами. Вполне вероятно, что останется Иван Валентик на своём посту, то и он бы не избежал встречи с силовиками.

Подробности в материале БАБРа:

[Иркутская лесная коррупция: ниточки ведут в федеральное министерство](#)

Так что, переквалифицировавшись в руководящего менеджера бизнес-корпорации, глава Рослесхоза весьма своевременно умыл руки. И теперь взгляд Валентика может упасть на соседний с Прибайкальем регион – Красноярский край. Ведь именно там находится один из ценных активов холдинга Segezha Group – лесосибирский ЛДК-1.

В настоящий момент ключевым инвестиционным проектом Segezha Group является строительство целлюлозно-бумажного комбината на базе ЛДК-1. Официальная договоренность по ЦБК с властями Красноярского края была достигнута в рамках КЭФа-2019, когда президент Segezha Group Михаил Шамолин и губернатор региона Александр Усс заключили пакет соглашений. Сделку, между прочим, сопровождал Рослесхоз, ещё руководимый Иваном Валентиком.

Помимо во многом декларативных соглашений с местными властями, для осуществления амбициозного проекта Segezha Group необходимы две вполне конкретные вещи: инвестиции в размере 100 миллиардов рублей и сырьё объёмом 3,5 миллиона кубометров древесины – сейчас общая расчетная лесосека ЛДК-1 составляет 2,9 миллиона м3/год.

Первый вопрос руководство лесопромышленного холдинга рассчитывает решить при помощи товарищей из КНР, усиленно работая над привлечением китайских капиталов в красноярскую тайгу. Со вторым может помочь, вот удача, Иван Валентик в роли лоббиста – бывший глава Рослесхоза прекрасно знаком с лесными чиновниками Красноярского края.



В контексте:

По странному стечению обстоятельств, стоило Segezha Group объявить о старте крупного инвестпроекта в Лесосибирске, как у соседнего лесоперерабатывающего предприятия начались определенные трудности в информационном поле. Руководитель Новоенисейского лесохимического комплекса Мартин Херманссон стал героем разоблачительных публикаций в интернет-СМИ. Основной посыл критикующих статей незамысловат – шведа необходимо отстранить от управления НЛХК, расположенного в Лесосибирске.

Кажется, народная мудрость про двух медведей, которым в одной берлоге не ужиться, в очередной раз нашла своё подтверждение.

[Лесная война: красноярский швед Херманссон попался на рейдерстве?](#)

[Лесная война: как выгнать шведа из Новоенисейского ЛХК](#)

Фото: rosleshoz.gov.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ, КРАСНОЯРСК, ИРКУТСК 39260
19.07.2019, 15:03 1973

URL: <https://babr24.com/?ADE=191002> Bytes: 4931 / 2071 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1506**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)